

Dolce vita Firenzében

Iskolánk Erasmus+ tanármobilitási projektjének keretében 2023. augusztus 7-12. között egyhetes nyelvtanári továbbképzésen vehettem részt Firenzében. Hétfőtől péntekig délelőttönként voltak a tanórák a Europass Teacher Academy patinás belvárosi épületében. A kis létszámú csoportunk mind életkor, mind származás szempontjából változatos képet mutatott: dél-tiroli diáklánytól, német nyugdíjason át francia egyetemistáig sokféle motivációjú és világnézetű emberrel ismerkedhettem meg. A közös hangot mégis leginkább egy német tanárkollégával találtam meg, tekintve, hogy ő is latin-olasz szakosként tanít egy gimnáziumban, így a klasszikus kultúra és a latin nyelv szeretete az első naptól fogva összekötött bennünket.

A tanórákon egyrészt különféle nyelvi készségeink fejlesztésére került sor, pl. átismételtünk néhány igeidőt, felelevenítettünk egy különleges használatú igecsoportot (verbi pronominali), eszmecsere-t folytattunk világunk legégetőbb társadalmi problémáiról, és gyakoroltuk az írott szöveg értését is érdekesebbnél érdekesebb irodalmi és ismeretterjesztő szövegeken. De olyan extra információkra is szert tettem, mint pl. honnan ered a Ciao! köszönés, a Fiorentina szurkolói miért szeretik az Újpestet, vagy hogy mit gondol egy helyi nyelvtanár a magyar miniszterelnökről.

Délutánonként nem hagyományos városnézéseket szerveztek nekünk: a Santa Croce szobrain kívül bepillanthattunk Firenze kevésbé ismert titkaiba is (pl. mi célt szolgáltak a házfalakon a buca del vinónak nevezett kis ajtócskák). Idegenvezetőnk, Maurizio szenzációs előadókészségével és humorával mindannyiunkat lenyűgözött. Egyik este főzőkurzuson vettem részt spanyol, szlovák és francia tanártársaimmal, ahol az is kiderült, hogy a magyarok és szlovákok palacsintakultúrája jelentősen eltér a mediterrán országokétól. Szombat délelőtt – utolsó szervezett programként – buszos körutazást tettünk a Chianti régióban, ahol két pincészet látott vendégül minket helyi borokkal, pezsgőkkel, olívaolajokkal, balzsamecetekkel, sajtokkal, szalámmal... A nem sok maradék szabadidőmben megtekintettem még Firenze és Fiesole régészeti múzeumát, várost néztem Luccában, fürödtem a tengerben és lazultam a tengerparton, végül vasárnap reggel mise után búcsúztam el Toscana fővárosától.

Köszönöm a lehetőséget, remélem, jövőre hasonló élményekben lehet részem!

Marton Ágota Flóra magyar-latin-olasz szakos tanárnő